

# 老母摔伤无人赡养,子女愿出钱不愿出力 七旬老太含泪状告五子女

星报讯(张炫 记者 张发平) 年过七旬的吴老太因为不慎摔伤了腿脚,虽说她有五个子女,却没有一个子女能够主动站出来,照料和赡养老人。面对子女相互推诿,吴老太一怒之下将五个子女全部告上法庭。在法庭上,她的子女们大多表示愿意出钱不愿出力。近日,经和县法院依法调解,吴老太五个子女同意对老人家轮流赡养。

吴老太,家住和县历阳镇,今年73岁,膝下有三儿两女。如今,五个子女在她含辛茹苦地拉扯下,均已成人,大儿子

都带孙子了。自从老伴早年去世后,她一直过着独居生活,平常并不需要子女照顾。

今年元月份,吴老太不慎在厨房跌倒,造成小腿骨骨裂。由于年纪较大,不宜手术,经保守治疗后,她能拄拐行走。可是,吴老太再也无法照顾自己的饮食起居,必须要有人陪伴服侍。然而,五个子女为“谁出人谁出钱、怎么出”定不了方案,几次“开会”不欢而散,最后吴老太就无人过问了。

无奈之下,吴老太含泪把五个子女告

上法庭。和县法院民一庭受理后,迅速奔赴五被告居住的乡镇进行送达,并向他们及家人宣讲法律,组织调解工作。起初在法庭调解时,五被告都“大度”地表示愿出钱,但吴老太的赡养问题最根本的是需要人照顾。法官当场对五被告进行了批评教育,着力唤起亲情。经过两个多小时的思想工作,五被告态度有了根本转变,并达成赡养协议,即老人由五个子女轮流赡养,每半年轮换一次,老人随赡养的子女共同吃住;在他人赡养期间,其余四名子女每人每月给付150元赡养费。

## 驾校学员爆满 教练不敢开机

星报讯(吴均奇) 今年的“五一”劳动节,对于岳西驾校教练来说,是一个最忙碌的节日,因为驾校学员爆满,教练们不得不放弃休息,教学员学车。

“我当教练已有6个年头,今年是学员有史以来最多的一年!”一位万姓教练无奈地说,“目前,我手上有以往8个月的人数,真是无法安排到所有的学员学车和考试。有的学员天天打电话来催,到后来,一些学员打来电话就骂人,说教练是个大骗子!没办法,只得关掉手机,平时也不敢开。”

据了解,对待连理论都没有考而又很着急要学车的学员,教练也劝他们退学另想其他办法,但这些学员不但不退学,反而扬言要将劝退学的教练告到法院。

据业内人士分析,造成今年学车学员扎堆现象可能有两个原因:一是有些人不知从哪得来的传言,称学车学费要涨价;二是有的人听说学车考试将越来越严格,所以急着要趁早学。

## 一句“血光之灾” “借”走三枚金戒

星报讯(蔡红雄) 日前,安庆市发生一起利用封建迷信进行诈骗的犯罪案件,犯罪嫌疑人以一句“血光之灾”,骗走受害人价值近万元的3枚金戒指。

近日安庆市民张某在前去做理疗的路上,遇一外地女子打听某诊所(查系虚构)地址,张某表示不知道后,一男子自来称熟识该诊所,并吹嘘这家诊所不仅医术高超,而且能够通神,邀请张某与该女同往。车行至一胡同处,该男子以联系医生为由下车,约20分钟返回车上,称医生烧香、占卦求神,发现该女子的病因系家中屋基下有坟,并称张某家里的情况更为严重,若不快处理,张的儿女均有“血光之灾”。需用铜钱、银元若干以做法事祛病消灾。张某表示自己无银元、铜钱,该男子让张某将身上的三枚金戒指及4000元现金代替,该男子取得上述财物后与该外地女子相继逃匿。张某损失财物价值共计9400元。

## “求救、云南、越南” 外籍被拐妇女银行内求救

星报讯(姜蕊 张援南) 4月29日下午,铜陵市首例拐卖外籍妇女案在铜官山区法院一审宣判,被告人陶某、杨某犯拐卖妇女罪,分别被判处有期徒刑八年和有期徒刑六年。

法院经审理查明,被告人陶某、杨某系云南人,2010年初,被告人杨某从他人手中接来被拐的越南籍妇女卢某后,将卢某卖给刘某做“老婆”。同年6月份,被告人陶某从上家手中接来另一被拐越南籍妇女崇某,卖给铜陵郭某做“老婆”。在铜陵生活6个月的崇某思家心切,趁郭某不注意,偷偷来到铜陵市一工商银行,由于崇某不会中文,只会几个简单的汉字,她便将写有“求救、云南、越南”的纸条递给了银行一工作人员,该工作人员立即报警。经过警方调查,将陶某、杨某抓获。



5月2日下午,伴随着激情的旋律,“鸪兹风·红歌嘹亮”歌咏赛在芜湖方特欢乐世界隆重举办。红歌嘹亮,一首首经典的红色歌曲,唱出了人们的心声,也唱出了人们对生活的无限热爱。  
王滨 记者 王小雨 李青松 文/图

## 家庭破裂前,丈夫持刀捅死妻子

### 阜南一女子坚持离婚惹来杀身之祸

星报讯(南明 记者 杨文艺) 6年前,河南省一女子白某远嫁到安徽省阜南县焦陂镇吴某家,现今,两人因夫妻感情不和,白某提出离婚,没想到竟惹来杀身之祸。

4月29日中午12点53分,阜南县公安局水上派出所接到110指令称,在鹿城镇城北社区苗集停车场西边,有人发生争执,一男子持刀将一女子刺伤。接警后,水上派

出所民警迅速赶到现场。

在现场,民警看到一年轻女子头朝西倒在血泊中,已没有动静,旁边站着一青年男子,手里拿着一把还沾满鲜血的尖刀。民警见此情况后,先是慢慢稳住男子的情绪,然后果断将其控制,并将手中的尖刀夺下。

经查,死者白某是河南商丘市人,6年前与阜南县焦陂镇吴某恋爱同居,后来由

于夫妻感情不和,白某提出离婚,但吴某一一直不同意。4月29日上午,白某在叔叔、哥哥等亲属的陪同下,来阜南县城和吴某办理离婚手续没有办成。同日中午12点多,白某与亲属吃饭时,吴某到饭店将白某找出来交谈,二人发生冲突,吴某掏出随身携带的刀将白某扎死。

目前,犯罪嫌疑人吴某已被刑事拘留,案件在进一步侦查中。

## 家庭破裂后,儿子谋杀母亲情人

### 舒城一男子学驾驶买车企图撞死杀父“元凶”

星报讯(操和分 记者 李世宏) 4月29日16时许,舒城县城关派出所接群众报警称,在该县城西大桥附近,一辆面包车故意撞上一辆摩托车,致使摩托车驾驶员受伤。接警后,城关派出所案件中民警立即开展调查取证。通过调查,初步确认为一起故意杀人(未遂)案件。

经查,受害人圣某与犯罪嫌疑人张某

(男,19岁)的母亲自2007年产生婚外情,张某的父亲知道这一情况后难以接受,之后在外地自杀身亡。张某于是对圣某恨之入骨,产生报复心理。自2008年以来,张某一一直寻求机会要杀死圣某,并为此学会驾驶,购买了面包车,企图驾车撞死圣某后制造交通事故的假象。

4月29日下午,张某见圣某骑摩托车

外出,他驾驶面包车尾随圣某,在一弯道附近时,张某驾驶面包车猛加油门向圣某所乘摩托车撞去,圣某被撞倒后颅内出血,被送到舒城县医院救治。

当晚,犯罪嫌疑人张某因涉嫌故意杀人(未遂)被依法刑事拘留。4月30日上午,城关派出所将案件移交县局刑侦大队继续侦查。